



СПОРТЬ



Годъ изданія II.

Еженедѣльно по субботамъ

Редакція—С.-Петербургъ, Литейный 36, кв. 1.

Личные переговоры: по вторникамъ и пятницамъ отъ 1—2 ч. и 7—8 ч.

Цѣна въ годъ

3 Р.

Отдѣльные №№ въ кiosкахъ

10 к.

Le „SPORT“

journal hebdomadaire,
organe officiel de quatorze
sociétés sportives russes.

S.-Pétersb., 36 Liteinaia

Перемѣна адреса съ
городского на иного-
родній (и обратно)—
четыре 7 коп. марки.

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ въ конторѣ редакціи: Симеоновская
3 (Тип. Зархи), и въ магазинахъ; 1) Старлей, Невскій 16. 2) А. М. Фо-
кинъ, Садовая 9. 3) Галь и К°, Марсово поле, 7. 4) „Тріумфъ“, Благо-
вѣщенская пл., 5. 5) Торг. д. „Побѣда“ М. Морская, 12.

№ 33.

25-го Августа 1901 г

№ 33.

Органъ:

- 1) Крестовскаго Лаунъ-Теннисъ Клуба,
- 2) Общества Стрѣльническихъ велосипедистовъ любителей,
- 3) Парголовскаго Общества Любителей Лаунъ Теннисъ,
- 4) Спб. Велосипедно-Атлетического общества.
- 5) Спб. Гимнастического общества.
- 6) Спб. Гребного Общества.
- 7) Спб. Кружка любителей лыжнаго спорта, „Полярная звѣзда“
- 8) Спб. Кружка любителей спорта,
- 9) Спб. Кружка Спортсмэновъ,
- 10) Спб. Общества велосипедистовъ—любителей,
- 11) Спб. Общества любителей бѣга на конькахъ (Юсуповъ садъ).
- 12) Спб. Паруснаго клуба,
- 13) Спб. Эстонскаго спортивнаго общества „Kalev“,
- и 14) Царскосельскаго кружка велосипедистовъ.

За жедѣлю.

Стрѣльническій цикодромъ окончилъ свой сезонъ 15-го Августа. Чублики, вѣроятно, изъ-за неважной погоды было очень мало. Начались гонки съ гандикапомъ на 1 в., где первымъ былъ Эдвардъ съ мѣста въ 1:24, вторымъ Каршъ, тоже съ мѣста и третьимъ Оттонъ (15 саж.). Первый призъ на тихій ходъ взялъ г. Гейдтманъ, проѣхавши 20 саж въ 3:59. Затѣмъ разыграли „американскій“ заѣздъ, по обыкновенію крайне неосновательно.

„Американецъ“ получилъ $\frac{1}{2}$ круга впередъ при 3-хъ верстной дистанціи, что совершенно не имѣть смысла. Хотя заѣздъ былъ пред назначенъ для второклассниковъ, къ участію почему то былъ допущенъ Каршъ, который легко догналъ „американца“ — Оттона. Вторымъ былъ Веретенниковъ. Время Карша—4:56. На кубокъ М. И. Дьякова, устроенный для любителей, записались Каршъ, Эдвардъ и Кепперъ. Недурненькие любители! Разыграли этотъ призъ вполнѣ по любительски: Каршъ съ мѣста

Лаунъ Теннисъ въ Москвѣ.

Въ среду 15 Августа окончилось состязаніе въ лаунъ-теннисъ, устроенное Московскимъ Обществомъ Любителей Лаунъ Тенниса. Намъ уже нѣсколько разъ приходилось писать объ этомъ обществѣ по случаю состязаній Крестовскаго Клуба, въ которыхъ вотъ уже два года подъ рядъ участвуютъ представители московскаго Общества—братья Белль. Теперь петербургскіе спортсмены рѣшили отплатить москвичамъ за ихъ визитъ и... и за свое пораженіе.

Петербургъ послалъ въ Москву пятерыхъ представителей: двухъ отъ Крестовскаго Клуба—Г. В. Брея и А. П. Петрококино и трехъ отъ Кружка Спортсменовъ—графа Н. Ф. Сумарокова-Эльстона (молодого), Ф. К. Кука и С. Л. Рафаловича (старшаго).

Состязались участники какъ въ singles, такъ и въ doubles, причемъ для послѣдняго состязанія призомъ былъ переходящій кубокъ учрежденный предсѣдателемъ и основателемъ Общества—Львомъ Федоровичемъ Юнкеръ.

На это состязаніе записались три пары. Въ первомъ матчи наши недавніе гости—братья Белль побѣдили графа Сумарокова и Ф. Кука 6:1 и 6:2. Въ окончательномъ матчи побѣдители встрѣтились съ Крестовской парой—А. П. Петрококино и Г. В. Брей. Въ окончательномъ матчи нужно было выиграть три сэта изъ пяти и всѣ ожидали повторенія той борьбы за первенство, которая была при встрѣчѣ тѣхъ же игроковъ въ Петербургѣ. Дѣйствительно борьба оказалась захватывающей. Первый сэть москвичи выиграли 6:3, но потомъ два сэта подъ рядъ выиграли Крестовцы—6:1 и 6:3. Рѣшающій для нихъ сэть москвичииграли съ поразительной энергией и побѣда нелегко досталась Гг. Брею и Петрококино, такъ какъ имъ

пришлось выиграть 9 гэмовъ противъ 7, для того чтобы выиграть сэть и матчъ.

Въ singles участвовало 9 игроковъ. Въ первомъ кругѣ Ф. Я. Белль (младшій) выигралъ у графа Сумарокова—Эльстона 3:6, 6:2, 6:3, С. Л. Рафаловичъ выигралъ у Ф. К. Кука 6:4, 6:4, Во второмъ кругѣ—Г. В. Брей выигралъ у москвича Р. Р. Шписъ 6:2, 6:1, С. Л. Рафаловичъ выигралъ у Ф. Я. Белла 6:3, 6:4 послѣ замѣчательно интересной игры, А. П. Петрококино у бывшаго петербуржца А. Я. Торntonъ 6:1, 6:1, А. Я. Белль (старшій) у Э. В. Сайксъ 6:0, 6:0.

Въ полуфиналахъ Г. В. Брей снова проигралъ своему побѣдителю петербургскаго состязанія—С. Л. Рафаловичу—6:2, 6:1, а А. П. Петрококино выигралъ у А. Я. Белла 2:6, 8:6, 6:1. Финаль, разыгранный 15 Августа, такъ же какъ и полуфиналы соединилъ такимъ образомъ А. П. Петрококино и С. Л. Рафаловича. Выигралъ представитель Крестовскаго Клуба, побивъ С. Л. Рафаловича 6:1, 6:3.

Представители Крестовскаго Клуба вернулись изъ Москвы 17-го числа утромъ и уже къ 5 часамъ всѣ снова были въ клубѣ. На вѣрандѣ, на столѣ лежитъ раскрытый ящикъ съ серебрянымъ кубкомъ, который будетъ украшать помѣщеніе клуба до будущаго года, а можетъ быть и дольше, для этого нужно будетъ только вторично выиграть его въ будущемъ году. Г. Петрококино играетъ въ теннисъ съ рѣдко появляющимся у насъ Г. Шмитцемъ, который больше играетъ за границей, между тѣмъ какъ у насъ былъ бы однимъ изъ лучшихъ игроковъ, предсѣдатель Клуба, А. Д. Макферсонъ находится тутъ же еще полный воспоминаніями о только что проведенныхъ въ Москвѣ дняхъ. Онъ охотно дѣлится съ нами своими впечатлѣні

ями. Прежде даже чѣмъ коснуться спортивной стороны московского состязания А. Д. описываетъ то не подражаемое гостепріимство, которое было оказано петербуржцамъ въ Москвѣ. Сразу видно, что это упоминаніе о хозяевахъ не есть обычный долгъ вѣжливости, а про исходить дѣйствительно отъ того приема, который наши спортсмены нашли въ Москвѣ. Первые дни пребыванія въ москвѣ были конечно посвящены спорту и преимущественно состязанію, хотя конечно любезность Комитета по устройству состязанія и всѣхъ остальныхъ членовъ общества не была меньше. 15-го Августа началось настоящее состязаніе въ 10^{1/2} часовъ утра, прерванное завтракомъ въ „Эрмитажѣ“ оно продолжалось вплоть до обѣда, который отличался большой задушевностью. Была произнесена масса тостовъ, причемъ особенно воодушевленно былъ принять тостъ за дружбу Московского Общества съ Крестовскимъ клубомъ. Полная юмора рѣчь Л. Ф. Юнкера имѣла послѣдствиемъ брудершафтъ обоихъ предсѣдателей, безъ чего дружба, по мнѣнию оратора была бы не полная. Слѣдующій день былъ посвященъ визитамъ. Сначала петербургскихъ гостей принималъ Л. Ф. Юнкеръ на своей дачѣ въ Нѣмчиновкѣ, такъ сказать на родинѣ Общества, прежде называвшагося „Нѣмчиновскимъ“, потомъ очередь была за Гг. Белль и наши спортсмены съ большими сожалѣніемъ покинули Москву и гостепріимныхъ хозяевъ.

Только послѣ этого панегирика московскому Обществу намъ удалось узнать подробности состязанія. Происходило оно около зимняго помѣщенія и катка Яхтъ-Клуба во дворѣ громадного дома Обидиной, на Петровкѣ. Общество очень уютно устроилось тамъ и располагаетъ двумя площадками, которые содержатся въ образцовомъ поряд-

кѣ. Изъ московскихъ игроковъ лучшіе конечно братья Белль, но есть и несколько хорошихъ теннисистовъ, которымъ предстоитъ очевидно будущность. Особенно по даетъ надежды А. Я. Торntonъ, который только второй годъ играетъ серьезно. Братья Белль играли у себя еще лучше нежели въ Петербургѣ; особенно поражала увѣренная пасировка въ doubles. Изъ нашихъ петербуржцевъ Г. Брей игралъ лучше чѣмъ въ послѣднее время, С. Рафаолвичъ очень хорошо, особенно если вспомнить, что онъ вынесъ на своихъ плечахъ главную работу въ предварительномъ состязаніи, выбивъ Ф. Кука, Ф. Белла и Г. Брея. Онъ вполнѣ заслужилъ свой второй призъ. Что касается А. П. Петрококино, то ни А. Д. Макферсонъ, ни Г. Брей не находятъ словъ, чтобы охарактеризовать его игру. Онъ положительно удивлялъ всѣхъ своей классической игрой и выносливостью. Достаточно отмѣтить, что онъ побилъ Рифаловича 6:1, 6:3, несмотря на то, что 1. Рафаловичъ побилъ такого игрока какъ Г. Брей 6:2, 6:1,—2. Рафаловичъ игралъ въ тотъ день только противъ Брея и противъ Петрококино, между тѣмъ какъ послѣдний выдержалъ такую страшную борьбу сначала противъ старшаго Белла въ singles и затѣмъ противъ обоихъ братьевъ въ doubles.

Въ общемъ нужно сказать, что и поѣздка и состязаніе произвели на всѣхъ самое лучшее впечатлѣніе и если въ будущемъ году снова состоится состязаніе въ Москвѣ, навѣрное найдется много охотниковъ испытать всю любезность и гостепріимство Московского Общества Любителей Лаунъ Тенниса.

Велосипеджий спортъ.

Въ послѣднее воскресенье въ велосипедномъ спортѣ за границей царствовало нѣкоторое затишье —